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Compte rendu Compte rendu Compte rendu Compte rendu     

Conseil Municipal du 29 avril 2008Conseil Municipal du 29 avril 2008Conseil Municipal du 29 avril 2008Conseil Municipal du 29 avril 2008    

Le Conseil Municipal de la commune de Poisat s’est réuni 
en séance publique le mardi 29 avril 2008, à 20 heures, 
salle du Conseil. 
 
Etaient présents : M. Jean-Marc Uhry Maire – MM Ber-
nard Bouhet, Yves Arnal, Claude Sirand, Jean-Louis Mi-
nard, Ludovic Bustos, Adjoints – Mmes Marie Chaix, Fran-
çoise Gauthier, M. Hervé Fanton, Mmes Sandrine Mendu-
ni, Martine Donnet, MM David Wager, Francis Dal, Mme 
Micheline Burgun, MM Gilbert Allouard, Charles Hamon, 
Mme Nelly Pugnale, Conseillers Municipaux. 
 
Absents excusés : Mme Nicole Olei et M. Eric Arnol. 
Pouvoirs : Mme Olei pour Mme Chaix  
        M. Arnol pour M. Sirand 
Secrétaire : M. Yves Arnal. 
Le compte rendu du Conseil Municipal du 25 mars 2008 
n’appelle aucune remarque. 
 
Les questions suivantes sont adoptées à l’unanimité des 
présents avec deux pouvoirs de Mme Olei et de M. Arnol.  
 

ADMINISTRATION 
Il est procédé aux désignations suivantes  : 
Commission d’Appel d’Offres (présidée par M. le Maire 
ou son remplaçant) : MM Jean-Louis Minard, Yves Arnal, 
Eric Arnol, Gilbert Allouard, Claude Sirand, David Wager.  
 
Commission d’Ouverture des Plis  (présidée par M. le 
Maire ou son remplaçant) : MM Yves Arnal, Jean-Louis 
Minard, Eric Arnol, Mme Micheline Burgun, MM Hervé 
Fanton, Claude Sirand. 
 
Commission Départementale d’Equipement Commer-
cial : M. Francis Dal. 
 
Système de Gestion d’Alerte Locale Automatisée :  
� Référent sécurité routière : Mme Nelly Pugnale 

� Conseiller défense : M. Jean-Marc Uhry 

� Référent éco-responsabilités : M. David Wager. 

 
Commissions Municipales, présidées par le Maire :  
� FINANCES : M. Bernard Bouhet , Vice-Président. MM 

Yves Arnal, Eric Arnol, Charles Hamon, Jean-Louis 
Minard, Claude Sirand, membres. 

� PERSONNEL : M. Bernard Bouhet, Vice-Président. MM 

Gilbert Allouard, Yves Arnal, Mme Micheline Burgun, 
MM Hervé Fanton, Claude Sirand, membres. 

� EDUCATION, ANIMATION, SPORTS : M. Ludovic Bustos, 

Mme Nelly Pugnale, Vice-Présidents.  Mmes Marie 
Chaix, Martine Donnet, M. David Wager, membres. 

� AMÉNAGEMENT, TRAVAUX, URBANISME : MM Yves Arnal, 

Jean-Louis Minard, Vice-Présidents. MM Gilbert Al-
louard, Eric Arnol, Bernard Bouhet, Hervé Fanton, 

Mme Sandrine Menduni, M. David Wager, membres. 
� ACTION SOCIALE : Mmes Marie Chaix, Nicole Olei,  Vice-

Présidentes. MM Ludovic Bustos, M. Francis Dal, Mmes 
Martine Donnet, Nelly Pugnale, membres. 

� PETITE ENFANCE : M. Charles Hamon, Vice-Président. M. 

Ludovic Bustos, Mme Martine Donnet, Mme Sandrine 
Menduni, membres. 

� COMMUNICATION : M. Claude Sirand, Vice-Président.  

MM Bernard Bouhet, Mme Micheline Burgun, M. Hervé 
Fanton, Mme Françoise Gauthier, membres. 

 
Comités consultatifs : 
� FINANCES : M. Bernard Bouhet, Président.  M. Eric Arnol, 

Mme Françoise Gauthier, MM Charles Hamon, Claude 
Sirand, membres. 

� EDUCATION, ENSEIGNEMENT : Mme Nelly Pugnale, Prési-

dente. M. Ludovic Bustos, Mmes Marie Chaix, Martine 
Donnet, membres. 

� AMÉNAGEMENT, TRAVAUX, URBANISME : M. Yves Arnal, 

Jean-Louis Minard, co-Présidents. MM Gilbert Allouard, 
Eric Arnol, Hervé Fanton, Mme Sandrine Menduni, M. 
David Wager, membres. 

� CULTURE : M Claude Sirand, Président. Mmes Micheline 

Burgun, Martine Donnet, Françoise Gauthier, membres. 
� ENVIRONNEMENT : M. David Wager, Président. MM Gil-

bert Allouard, Yves Arnal, Mme Marie Chaix, MM Fran-
cis Dal, Jean-Louis Minard, membres. 

 

TRAVAUX 
Présenté par M. Yves Arnal, Adjoint Délégué, 
� le lancement de la procédure de consultation par appel 

d’offres ouvert des travaux de réaménagement de voi-
rie, de remplacement des canalisations d’eau potable et 
de reprise des branchements particuliers de la rue Mau-
rice Ravel. 

 

 FINANCES 
Présentés par M. Bernard Bouhet, Adjoint Délégué, 
� l’autorisation au Maire d’effectuer des placements de 

fonds, 
� l’attribution d’une subvention aux associations suivan-

tes : 
 

Prévention routière :  70 € 
ANACR (anciens combattants) :  80 € 
ADTC (transports en commun) :  150 € 
FRAPNA :  100 € 
Délégués Education Nationale :  75 € 
Harmonie d’Eybens :  700 € 
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FNACA : 60 € 
Basket Club Eybens/Poisat :  900 € 
Cyclo Club Eybens/Poisat :  200 € 
FCPE (parents d’élèves) :  120 € 

 
� un virement de crédits sur le budget principal. 

 

 PERSONNEL 
Présentée par M. Bernard Bouhet, Adjoint Délégué, 

� La prise en charge de la formation du Brevet d’Apti-
tude aux Fonctions de Directeur et de frais annexes 
pour un membre du personnel du service animation. 

 

INFORMATION 
Dans le cadre de l’article L 2122-23 du Code Général des 
Collectivités Territoriales, M. le Maire informe les membres 
du conseil de la signature avec l’entreprise LANSARD sise 
59, avenue d’Echirolles 38320 EYBENS de deux avenants 
au contrat n° 2007-1208 concernant respectivement l’entre-
tien de la chaudière des locaux  atelier bois, poterie Camille 
Claudel  et celle de la salle du 8 mai 45. 


